



## До 70-річчя МИКОЛИ ОЛЕКСІЙОВИЧА ДУДЧЕНКА

Миколі Олексійовичу Дудченку, докторові медичних наук, професору, завідувачеві кафедри шкірних та венеричних хвороб Вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія» (ВДНЗУ «УМСА»), заслуженому діячеві науки і техніки України у грудні 2012 року виповнилося 70 років.

Микола Олексійович Дудченко народився 15 грудня 1942 року в м. Білопіль на Сумщині. В 1960 році закінчив Білопільську середню школу № 1 та вступив до Сумського медичного училища. Після навчання у Харківському медичному інституті, який закінчив з відзнакою в 1971 році, та проходження інтернатури з дерматовенерології М.О. Дудченко почав працювати лікарем-дерматовенерологом у Полтавському обласному клінічному шкірно-венерологічному диспансері. З 1979 до 1983 року навчався в заочній аспірантурі Харківського медичного інституту на кафедрі шкірних та венеричних хвороб. У 1983 році захистив дисертацію на тему: «Состояние кожи, частота и особенности течения дерматозов у больных тиреотоксикозом» та здобув науковий ступінь кандидата медичних наук, у 1992 році захистив докторську дисертацію на тему: «Особенности течения дерматозов и их лечение у больных сахарным диабетом».

З 1984 року почав працювати в Полтавському медичному стоматологічному інституті спочатку асистентом кафедри шкірних та венеричних хвороб, а з 1986 року — доцентом. У 1992 році М.О. Дудченка було призначено деканом іноземного факультету, після захисту докторської дисертації в 1992 році працював професором кафедри шкірних та венеричних хвороб. В 1996 році М.О. Дудченка за конкурсом обрано завідувачем кафедри шкірних та венеричних хвороб Чернівецького медичного інституту, де працював до

2001 року. З 2001 року завідує кафедрою шкірних та венеричних хвороб ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія». За період роботи виявив себе висококваліфікованим ерудованим педагогом, професійним організатором наукової, навчально-методичної та виховної роботи, досвідченим науковцем (має вищу лікарську категорію). М.О. Дудченка нагороджено медалями «20 лет Победы над фашистской Германией», «За освоение целинных залежных земель».

Микола Олексійович є автором монографії «Генодерматози», посібника для навчально-методичної роботи, має 5 авторських свідоцтв на винаходи, 3 раціоналізаторські пропозиції, інформаційні листи, 340 наукових праць. У 2004 році видано підручник зі шкірних та венеричних хвороб для студентів вищих навчальних закладів III—IV рівнів акредитації.

Професор М.О. Дудченко — академік Української академії наук (1992), Нью-Йоркської академії наук (1997), академік Української міжнародної академії оригінальних ідей (1995), академік вищої освіти України (1997), академік Академії екологічних наук України (2007), член апробаційної вченої ради ВДНЗУ «УМСА» (2002), захисної спеціалізованої вченої ради при НДІ дерматології та венерології (Харків), член редколегії чотирьох медичних журналів ВАК України. Під керівництвом та з безпосередньою консультацією професора М.О. Дудченка виконано 5 кандидатських дисертацій, пройшли навчання 22 клінічні ординатори, зокрема 11 іноземних громадян, 10 магістрів, 280 лікарів-інтернів.

Професор М.О. Дудченко є автором розробки високоефективних методів лікування дерматозів у пацієнтів з ендокринною патологією, спадковими хворобами та профілактики впливу негативних факторів зовнішнього середовища на перебіг шкірних захворювань.

Від дня утворення Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів М.О. Дудченко бере активну участь у її діяльності, є делегатом більшості з'їздів та конференцій УАЛДВК.

*Президія УАЛДВК, редакційна колегія «Українського журналу дерматології, венерології, кос-*

*метології», співробітники кафедри шкірних та венеричних хвороб ВДНЗУ «УМСА», трудовий колектив Полтавського обласного клінічного шкірно-венерологічного диспансеру та дерматовенерологи Полтави щиро вітають Миколу Олексійовича з ювілеєм, бажають йому міцного здоров'я, творчої наснаги на довгі роки.*